
Маја Павловић: Правду ћу потражити и у Стразбуру, правно искористила све и на располагању имам само грађанску непослушност; Гајовић: Не покрећите тај штајк глађу, јер је здравље најважније
среда, 07 август 2019 13:03

Штрајк глађу прекинула сам верујући институцијама, али након три месеца и даље нема
резултата, а ситуација у коју смо доведени не оставља много простора за стрпљење,
рекла је власница Канала 9 Маја Павловић. На жалост, дошли смо у пат позицију, казао
је Александар Гајовић, државни секретар у Министарству културе и информисања.

  

  

Власница новосадског "Канала 9" Маја Павловић обавестила је Удружење новинара
Србије да ће у понедељак, 12. августа, по трећи пут, започети штрајк глађу уколико
проблеми њене телевизије не буду решени. Она је навела да након три месеца од
састанка с премијерком Аном Брнабић, када је прекинула тронедељни штрајк, нити један
од њених преосталих захтева није испуњен.

  

Павловић је рекла да има стални контакт са кабинетом премијерке Ане Брнабић, али да
нема резултата у решавању проблема те телевизије.
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"Ми имамо лепу сарадњу и покушавамо да нађемо неко решење, обавестили су ме и да
се председник Републике заинтересовао за цео наш случај, и да је рекао да је
заинтересован за састанак на којем бих изнела шта нас мучи, али тај састанак до данас
није организован. Желим да будем стрпљива, али ситуација у коју смо доведени не
оставља много простора за стрпљење, три месеца је био довољан рок", истакла је она.

  

Гајовић је рекао да је најављени поновни штајк глађу Маје Павловић "забрињавајућа
тема", позивајући власницу Канала 9 да не покреће тај штајк јер је "здравље најважније".

  

"Нисам веровао да ћемо опет доћи у ову ситуацију као пре три месеца.. премијерка јесте
рекла да ће учинити све у оквиру закона, али не можемо ићи изван тога, а проблем је
заиста велики, финансијске природе", навео је он.

  

На жалост дошли смо у пат позицију, Маја јесте у праву кад каже да је све мање потеза
који могу да се повуку да се изађе из ове ситуације, додао је.

  

"Са њом сам сагласан да је дошла у врло непријатну ситуацију. Јако ми је тешко кад
видим да се медији гасе, а не знам колико је у ситуацији да размишља о економској
оправданости Канала 9, а то је кључ и питање свих питања - може ли та телевизија да
опстане на овом тржишту, које је сурово", казао је државни секретар.

  

Павловић је, међутим, одговорила да проблем те телевизије нису дугови, нити економска
оправданост или неоправданост постојања Канала 9.

  

"Наша ситуација је да смо покренули поступке у којима тврдимо да накнаде које нам се
наплаћују нису у складу са законом... Покренули смо поступке у којима годинама не
можемо да добијемо одлуке… Ви тврдите да мој дуг постоји, а ја тврдим да тај дуг не
постоји, али ви имате могућност репресије нада мном", рекла је.

  

Павловић је додала да не може да утиче на суд да након пет година од тужбе донесе
одлуке, али да тражи да ти поступци буду окончани.
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"Можда сам ја то све дужна. Ако јесам - онда не постоји оправданост да Канал 9 постоји.
Ако се докаже да смо ми у праву, у том случају држава дугује Каналу 9. Ми смо две
године плаћали све очекујући одлуке суда, а након тога смо рекли да то нема смисла -
хајде да нађемо начина да пожуримо државу да почне да ради свој посао и да се одлучи
да ли је Канал 9 то дужан или то није дужан", указала је гошћа Новог дана.

  

Гајовић је казао да нико - ни премијерка, ни мининистарство, нико из државних
институција, нема право да утиче на правосуђе и да је оно потпуно независно.

  

Он је рекао и да једино што може да уради јесте да окупи, као и прошли пут,
представнике свих институција са којима је телевизија Маје Павловић у спору, и да пита
каква су могућности за решење.

  

Павловић је рекла и да ће правду потражити и у Стразбуру јер верује да не сме лако да
одустане, да стави кључ у врата и 

  

"Учинићу све да проверим да ли је оно како ја размишљам исправно или не... Ја сам све
правно искористила и на располагању имам само грађанску непослушност", казала је.

  

(Н1)
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